

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя ученой степени кандидата экономических наук
НАЗВАНОВОЙ КАРИНЫ ВЛАДИМИРОВНЫ

Карина Владимировна Названова еще в студенческие годы зарекомендовала себя как целеустремленный, добросовестный и трудолюбивый человек. Она с отличием окончила ФГБОУ ВПО «Владимирский государственный университет имени Александра Григорьевича и Николая Григорьевича Столетовых» по специальности «Математические методы в экономике» и также с отличием закончила ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» по специальности «Государственное и муниципальное управление».

Основные результаты исследования были представлены на следующих региональных и международных конференциях: «Инновации в стратегии развития человека и общества» (г. Владимир, РАНХиГС, 2012), «Стратегическое развитие организаций» (г. Владимир, РАНХиГС, 2012), «Проблемы и перспективы развития региональных социально-экономических систем» (г. Владимир, ВлГУ, 2013), «Стратегическое управление инфраструктурными комплексами региона» (г. Владимир, ВлГУ, 2013), «Стратегическое управление в инновационном развитии экономики региона» (г. Владимир, ВлГУ, 2013), «Экономическое моделирование инновационного развития инфраструктуры региона» (г. Владимир, ВлГУ, 2013), «Стратегическое управление: теория, практика и проблемы» (г. Владимир, РАНХиГС, 2013), «Инновационное развитие современной науки» (г. Уфа, 2014), «Наука та сучасність: виклики ХХІ століття» (г. Киев, 2014), «Формирование экономического портрета и национальной инфраструктуры страны: методологический и теоретический аспекты» (г. Москва, 2014), «Стратегические аспекты управления социально-экономическими системами в регионе» (г. Владимир, ВлГУ, 2014), «Современные тенденции в стратегическом управлении региональными социально-экономическими системами» (г. Владимир, ВлГУ, 2014), «Управление инновациями: теория, методология и практика» (г. Москва, 2014) и др.

Названова К.В. принимает активное участие в различных научных конкурсах и в 2014 г. получила свидетельство победителя Грантов Губернатора на проведение научных исследований по приоритетным направлениям развития науки, технологии и техники Владимирской области.

За время обучения в аспирантуре Названова К.В. не только на «отлично» сдала все экзамены кандидатского минимума, но и опубликовала более 20 научных работ, в том числе одну монографию и пять работ в

ведущих рецензируемых научных журналах и изданиях, рекомендованных ВАК Минобрнауки России.

Пытливый ум и усердие, так необходимые исследователю, позволили Названовой К.В. досрочно завершить диссертационное исследование, до истечения срока обучения в аспирантуре и представить его на рассмотрение в специализированный диссертационный совет.

Представленная соискателем диссертация является законченной научно-исследовательской работой, в рамках которой разработана методика оценки эффективности инновационного развития экономики на мезоуровне. Достоверность полученных результатов исследования подтверждается глубоким изучением научных работ и специальной литературы отечественных и зарубежных авторов, анализом статистической и фактической информации, законодательных и нормативных актов. Все положения диссертации должным образом аргументированы. Результаты диссертационного исследования Названовой Марины Владимировны использованы в учебном процессе Владимирского государственного университета им. А.Г. и Н.Г. Столетовых при разработке учебно-методических комплексов дисциплин подготовки бакалавров и магистров, а также применяются в практической деятельности Комитета по экономической политике Администрации Владимирской области.

За время подготовки диссертации Названова К.В. показала высокий уровень профессионализма, широкий кругозор, перспективность мышления, умение самостоятельно решать сложные научные проблемы, оригинальный подход в принятии решений.

Сказанное свидетельствует о том, что Названова Карина Владимировна заслуживает присуждения степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)».

Научный руководитель,
директор Института экономики и
менеджмента Владимирского
государственного университета имени
Александра Григорьевича и Николая
Григорьевича Столетовых, д.э.н., доцент

20.03.2015 г.

600000, г. Владимир, ул. Горького, 87
Тел. (4922) 53-25-75
E-mail: oid@vlsu.ru



П.Н. Захаров